

党政办公室专题学习会—学习贯彻

全国教育大会精神

（本网讯：廖文安）9月18日上午，党政办公室在行政楼318召开全国教育大会学习会，会议由党政办公室副主任朱建亚主持，党政办公室全体人员参加。

会议指出，全国教育大会是对新时代新征程加快建设教育强国作出动员部署的一次重要会议，在我国教育发展史上具有十分重要的里程碑意义。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、博大精深、继往开来，具有很强的政治性、思想性、指导性，是指导新时代新征程教育工作的纲领性文献，为建设教育强国指明了前进方向、提供了根本遵循。



会议现场 吕远茹摄

会议强调，当前学校最重要的政治任务，就是要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。一是要认真学习、深刻领会，让全国教育大会精神

入脑入心。把学习贯彻全国教育大会精神与学习贯彻党的二十届三中全会精神以及习近平总书记在江西考察时的重要讲话精神、全面落实学校第二次党代会任务部署结合起来，让全国教育大会精神成为全校师生员工干事创业的思想武器、力量源泉和精神支柱。二是要加强宣传、形成声势，用全国教育大会精神凝心聚气。有重点、分步骤、多层次开展学习宣传活动，第一时间掀起学习宣传热潮，全方位展现学校牢记领袖政治嘱托、奋力书写新时代学校高质量发展新篇章。三是要完善思路、抓好落实，用全国教育大会精神引领发展。围绕大会提出的工作任务和部署安排，结合学校实际，做好参谋助手和服务保障，为学校事业发展建言献策。

（一审一校：吕远茹/二审二校：朱建亚/三审三校：程树武）